

水上砺尖兵 “孤岛”救群众

——我市防汛综合演练活动侧记

由于沙澧河流域上游普降大到暴雨,水库连续泄洪,沙河、澧河、颍河等主要防洪河道发生超标洪水;桥梁垮塌、道路被冲毁,通信和电力全部中断,数十名群众被困“孤岛”……生死关头,各路救援力量如神兵天降,乘坐冲锋舟从四面八方汇聚而至,将被困群众安全救出。

4月27日上午,由省防汛抗旱指挥部主办,开封、漯河、周口市政府协办的河南省2023年防汛综合演练举行。作为此次全省防汛综合演练分会场,我市共开展河道抢险、水上救援两个科目的演练。我市消防救援、应急管理、供电通信、交通运输、城市管理、卫生健康等职能部门的200多名应急救援人员,按照模拟设置的防汛救灾任务部署,进行了实战综合演练。

为圆满完成演练任务,市消防救援支队精心制订了《防汛应急综合演练实施方案》,成立了防汛综合演练活动领导小组,刘成利支队长、赵志强代理政委任组长,其他党委委员任副组长,下设演练指挥组、分设演练指挥组、队伍管理组、演练保障组、宣传报道组等,确保演练顺利进行。

“沙颍河流域洪水24小时上涨了250毫米,源汇区徐庄村变成‘孤



市消防救援支队无人机飞手携带救援装备集结待命。

岛’,数十名群众被困。”4月27日上午9时46分,市消防救援支队接到市应急救援指挥部指令后,刘成利立即调派60名消防指战员,携带10艘舟

艇、4架无人机、2台水上救援机器人及各类救援装备1000余件(套),急赴现场。

途中,市消防救援支队迅速调派附

近的应急通信分队赶往现场,架设应急通信线路,通过无人机勘察地形、搜寻被困人员。根据应急通信分队报告,有数十名群众被困,情况危急,亟待救援。根据市应急救援指挥部总指挥要求,刘成利立即下达救援命令,市消防救援支队防汛救灾突击队指战员兵分3路,迅速挺进受灾水域展开搜救。

被困“孤岛”的群众被救出上船后,返回途中遭遇激流,2艘橡皮艇发生倾覆。危急时刻,参演队员迅速开展橡皮艇翻艇自救。对落水的遇险群众,指挥部通过无人机抛投救生圈、冲锋舟离心力救援、水上救生机器人救援等方法,最终安全救出。

此次防汛综合演练,市消防救援支队本着“以练为主、贴近实际”的原则,以现场实战方式进行,通过监测预警与响应启动、群众转移安置、险情排查、水上救援、创伤救护等科目的顺畅衔接、有序过渡,完整呈现了灾害处置全过程,全方位展示了政府各部门对突发事件的指挥决策、综合协调、科学研判、快速处置等能力,展现了各类应急救援队伍防汛抢险救援水平。

文/图 张彦军

民生热线局长接为企为民解难题

“您好,这里是12345政务服务便民热线,我是今天的‘民生热线局长接’接线员,请问您有什么诉求?”……4月25日上午,市行政审批和政务信息管理局党组书记、局长陈四新和市政务服务中心主任李丽在《民生热线局长接》栏目现场接听12345政务服务便民热线,与企业、群众“零距离”交流。

两个小时,陈四新和李丽围绕“市民之家”整体功能布局、便民利民服务措施、服务质量监督评价等,认真倾听群众诉求,耐心回答群众提问,现场接听电话16个,能当场答复的均予以答复,对需要进一步了解的,第一时间转交相关单

位,确保企业、群众诉求“事事有回音、件件有落实”。

下一步,市行政审批和政务信息管理局将以此次“民生热线局长接”活动为契机,持续深入听民声、畅民意、解民忧、纾民困,确保企业、群众反映的问题和合理诉求能够及时得到处置和解决。同时,积极推动政务服务“有诉即办”与12345政务服务便民热线协同联动,实现通过一个事项诉求解决一批类似问题、提升一个方面工作,用心用情解决企业、群众“急难愁盼”问题,持续优化政务服务营商环境,助力全市经济社会高质量发展。

潘阳 徐亮

南水北调受水区漯河市供水配套工程通过设计单元完工验收项目法人自查验收

4月25日至4月27日,河南省南水北调受水区漯河市供水配套工程设计单元完工验收项目法人自查验收会议在我市召开。会议由省南水北调运行保障中心组织,漯河市、平顶山市、许昌市南水北调工程运行保障中心和各参建单位代表及特邀专家参加。

验收工作组首先实地察看了干江河倒虹吸、舞阳支线末端现地管理站、市区管理处

(所)等重要工程。随后,在会上听取了完工验收项目法人自查验收工作报告。经过检查工程验收资料、会议讨论等程序,一致同意河南省南水北调受水区漯河市供水配套工程通过设计单元完工验收项目法人自查验收。下一步,市南水北调工程运行保障中心将贯彻落实此次会议精神,全力推动其他工程完工验收。

董志刚



4月27日,郾城区举办“奋进新征程 建功新时代”职工书画展,满足广大干部职工日益增长的精神文化需求。

本报记者 王嘉明 摄

社保宣传“惠民生” 服务群众“零距离”

本报讯(记者 尹晓玉)“我以后每年要交1000元钱,到时候就能多领一点儿养老金,老年生活更有保障。”4月26日,临颍县台陈镇祁庄村广场上,村民周桂芬在听完社保政策解读后,表示要提高自己的养老金交费标准。当天,我市“三进三送一打击”社保政策宣传小分队走进祁庄村,现场发放宣传资料,帮助老年群体完成养老保险领取资格认证,并为1000余名群众作政策解读。

根据省人社厅统一安排,自2023年起,将每年4月份的最后一周定为“河南省社会保障宣传周”,固定开展宣传活动。今年宣传周活动于4月24日至4月28日开展,活动主题为“人人参保,人人享有”。

4月24日,“河南省社会保障宣传周”活动启动仪式结束后,市人社局迅速行动,成立12个宣传小分队,制作126块宣传展板,印制8000张宣传海报、6万份宣传页,进企业工地、进乡村

社区、进机关事业单位送政策、送服务、送帮扶,严厉打击社会保险欺诈骗保(即“三进三送一打击”)行为。

4月25日,宣传小分队走进郾城区兰乔华府宣传社保政策、发放宣传页,回答居民社保方面的问题。4月26日,宣传小分队走进祁庄村,通过设置社保政策展板、发放社保政策宣传页、现场解答群众问题等方式,向村民宣传社保待遇、退休资格认证等方面的政策,讲解社保防诈骗知识和欺诈骗保等违法行

为的严重后果。当天,宣传小分队发放宣传页和海报3000余份,解答群众咨询1000余人次,真正打通了服务群众的“最后一米”,把社保政策法规和便民服务送到了群众家门口。

“前几天买药忘带钱了,就去把这个月的养老保险金领了,刚好用于买药。去年每个月发放120元钱,今年涨到了135元。国家富裕了,对老百姓越来越好。”提及养老金,今年79岁的村民吴纪昌一脸开心地称赞国家的政策好。

召陵区总工会

让劳模精神成为新时代奋斗者底色

■本报记者 李丽娟
“劳动创造未来,奋斗成就伟业。我们要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,以坚定的政治担当、良好的精神状态、扎实的工作作风,全力推动召陵高质量发展,为现代化召陵建设作出新的更大贡献。”4月27日,在召陵区2023年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会上,区委副书记、区纪委书记、区监委主任李卫军在会上掷地有声地说。会议对获得召陵区“五一劳动奖章”“五一劳动奖状”“工人先锋号”等荣誉称号的集体和个人进行了表彰。

记使命,在全区大力营造劳动光荣的社会风尚,积极倡树精益求精的敬业风气,激励广大职工爱岗敬业、执着专注、追求卓越;坚持宣传、培育劳动先进典型,强化广大劳动者的理想信念教育,提升劳动者知识技能素养,培育出一支聚焦产业发展、技术创新和技能提升,在区域发展中有带动力的人才队伍;深化劳模创新工作室建设,开展“召陵工匠”评选和“师带徒”“匠带兵”活动,在全区奏响了劳模精神、工匠精神的时代强音。

“田间地头就是我的办公室,农民群众就是我的亲人。只有扎根基层,

真心为民服务,才能让农业科技成果和惠农政策真正落地生根,让农民群众有更多获得感、幸福感、安全感。”荣获“五一劳动奖章”的朱富春说。朱富春从事农技推广工作27年来,跑遍了全区100多个行政村,每年下乡开展技术服务200天以上,服务农民3.5万人次。

除了朱富春,还有任劳任怨、连续100多天奋战在工作岗位的李金良;乐于科研、勇于创新,获得24项国家专利、1项省级技术成果的何阳阳;默默无闻、刻苦钻研,带领科室人员积极钻研新技术的赵素贞;善于思考、观察,

先后对生产工艺、设备进行技改的齐会娟……这些受到表彰的代表彰显了“信念坚定、立场鲜明,艰苦奋斗、勇于奉献,胸怀大局、纪律严明,开拓创新、自强不息”的工人阶级伟大品格,展现了新时期广大职工的时代精神和劳动风采。

“下一步,全区各级工会组织和广大职工将以这些先进典型为榜样,迅速掀起宣传先进、学习先进的热潮,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,真正实现学习出动力、宣传出氛围、激发出干劲。”召陵区人大常委会副主任、区总工会主席董海权说。

漯河医保·保障民生

骨科脊柱类耗材集采结果在我市落地执行

平均降价84%

5月1日起,骨科脊柱类耗材集采结果在我市落地执行。骨科脊柱类耗材集采平均降价84%,全市16家医院参加了集采,首年约定采购量1678套。按约定采购量计算,骨科脊柱类耗材集采执行后,我市预计每年可节约采购费用2000余万元。

骨科脊柱类耗材集采是继心脏支架、人工关节后,国家组织开展的第三批高值医用耗材集采。集采涵盖颈椎固定融合术、胸椎固定融合术、椎体成形术、内窥镜下髓核摘除术、人工椎间盘置换术5种骨科脊柱类耗材,囊括了市场上现有的各种材质,可满足95%的颈椎、腰椎疾病患者和脊柱压缩性骨折、椎间盘突出等患者脊柱类手术所需。如占脊柱类手术量

三分之一的胸腰椎后路固定融合术,其耗材每套平均价格从3.3万元降至4500元左右;胸腰椎微创手术使用的耗材,每套平均价格从近4万元降至5600元左右;用于治疗压缩性骨折的椎体成形手术的耗材,每套平均价格从2.7万元降至1100元左右。

近年来,我市认真落实国家医用耗材集采政策,极大减轻了患者的就医负担。 宋卫东

口腔种植服务大幅降价

4月30日起全面执行

4月30日起,我市将全面执行口腔种植体系统集中带量采购中选结果。中选产品平均价格降至900余元,平均降幅55%,最高中选价为1855元。

此次集中带量采购种植体系统包括种植体、修复基台、配件包,涵盖四级纯钛和钛合金这两种性能更好、临床认可度更高的种植体系统。中选的40个产品中有30个四级纯钛类产品、10个钛合金类产品。种植体系统集中带量采购前价格较高

的士卓曼、登士柏、诺保科产品,从原采购中位价5000元左右降至1855元;市场需求量较大的奥齿泰、登腾种植体系统,从原采购中位价1500元降至770元。牙冠实行限价联动挂网,挂网最高价格为每颗656元,爱尔创的全瓷牙冠产品降至258元。

全市7家公立医疗机构参加本次集采,并实行零差率销售。同时,我市还对单颗常规种植牙医疗服务价格进行了调控。市医保局在官方网站设置口腔医疗收费专项治理专栏,为患者提供就医指引,并公开投诉方式,便于患者对医疗机构价格执行情况和收费问题进行监督,确保患者真正享受到降价带来的实惠。

宋卫东

推进“医疗、医保、医药”三医联动 保障人民群众就医用药需求

主办:漯河市医疗保障局

公告

漯河市源汇区人民政府源政〔2021〕39号对以下地块已公示土地征收公告,现开始启动征地工作。请相关土地及地上附属物权利人持相关权属证明(土地承包协议或土地租赁协议、地上附属物的购买原始票据等相关证据、权利人身份证)申报权利,并协商相关补偿事宜。逾期未申报,视为放弃权利。相关征收部门将按程序依法予以征收。

土地位置与现状:位于漯河市源汇区空冢郭镇翟庄村(翟庄村东南漯舞路以南与通往洼董村南北路以西)。漯舞路鲁明加油站隔壁,占地36.752亩,涉及翟庄村七组、八组集体土地。地上附属物包含香樟树529棵,石楠60棵。

申报时间:2023年5月8日前
申报地点:漯河市源汇区沙澧街道筹备组(受委托单位)。地址:河南省漯河市源汇区湘江西路802号。
联系电话:0395-6666673
漯河市源汇区沙澧街道筹备组
2023年4月28日

变更公告

原名称:临颍县先锋国学幼儿园
现名称:临颍县先锋幼儿园
业务指导单位:临颍县教育局
法定代表人:薛志
统一社会信用代码:52411122MJG417867M
地址:临颍县学府路中段
临颍县民政局社团登记管理办公室
2023年4月28日

遗失声明

●漯河市滨河废旧金属回收有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3XPX2H05)及公章丢失,声明作废。
●编号为L410372414,姓名为王子豪,出生日期为2011年6月2日的出生医学证明丢失,声明作废。
●郾城区汇源商行公章丢失,声明作废。
●崔秀丽丢失由漯河市经济适用房管理中心出具的履约金票据(编号:3949132),声明作废。
●丁鹏丢失河南省工商行政管理职工中专学校工商行政管理专业中专毕业证(证号:豫成中教字02000080号),声明作废。
●漯河市亚力太电子商务有限公司财务专用章(编号:4111010095289)丢失,声明作废。